

**Addenda to
Wood Science and Technology Vol. 1 (1967) No. 2**

For his paper "Movement of Fluids in Wood — Part I: Flow of Fluids in Wood" the author wishes to publish the following corrections:

page 128, Eq. (4) should read: $r_f = \sqrt{A}/2n$

page 129, line 1, after the first word "for" insert L_p

page 132, Eq. (10) should read: $\frac{n \cdot \pi \cdot r^4 \cdot P}{L} = \frac{q \cdot r^2 \cdot P}{L} = \frac{\pi \cdot r_0^4 \cdot P_0}{L_0}$